



Независимый Деловой Клуб

Некоторые **наши проекты**:

Мы помогли ОАО «Татнефть» создавать сеть собственных АЗС.

Исполняя план модернизации производства, на ОАО «Нижекамскшина», при нашем непосредственном участии, было поставлено новое импортное технологическое оборудование для производства шин.

Постоянно взаимодействуя, мы оказываем поддержку при реализации кредитных, венчурных, клиринговых проектов, при выпуске облигационных займов и при обеспечении выполнения иных специфических задач ряду российских банков:

- Банк ЗЕНИТ
- Банк ЕВРОТРАСТ
- АПР Банк
- Московское Ипотечное Агентство
- Банк Легион
- Банк УРСА
- Юникорбанк
- ФинПромБанк

Реализован ряд страховых проектов, совместно со Страховой Группой Престиж Полис.

Национальный Негосударственный Пенсионный Фонд был создан нами по заказу его учредителей.

Обеспечивали программу создания сети супермаркетов SPAR для Группы Компаний «МАРТА».

Обеспечивалась полная консультационная поддержка в процессе приватизации ОАО «Союзпушнина».

Торговому дому «Эгида» разработана система снижения издержек и проект построения системы закупок.

ОАО «РИТЭК» обращалось к нам для проработки и исполнения сложной, многоступенчатой сделки по приобретению недвижимости в г. Москве для создания производственного комплекса.

Для ОАО «ММП им. В.В. Чернышева»:

- Разрабатывался проект станции энерго- и теплогенерации.
- Подготовлена программа реструктуризации и продажи непрофильных активов.

Компании ООО «Софт Инжиниринг» разработана система снижения издержек, оказываются бухгалтерские услуги на аутсорсинговой основе.

Для ООО «Русская Энергетическая Компания» проводилась оценка бизнеса (в период действия лицензии), а также оценка экономической целесообразности реализации ряда проектов.

Наши собственные проекты:

Молочная ферма

Уникальный отраслевой проект, созданный и развиваемый нашей компанией.

Его уникальность в том, что потребитель получает полностью натуральный, экологически чистый продукт, без химических и синтетических добавок, произведенный, в отличие от традиционных придомовых и фермерских хозяйств, в условиях, соответствующих высшим промышленным стандартам, не допускающим взаимодействие с внешней средой и загрязнения продукта на всем пути от коровы до момента запечатывания упаковки.

Выполнение всех этих условий обеспечивается современной организацией работы фермы, использованием высококачественного шведского оборудования компании DeLaval, а также примененный подход к проектированию производства, в котором технологически объединены производство сырого молока и конечной молочной продукции.

Водоочистные системы

Одна из наших компаний является представителем Culligan International Co. (США) на территории России и стран СНГ. Culligan - один из ведущих мировых производителей оборудования для водоподготовки и водоочистки, основана в 1936 году и в настоящее время контролирует около 35% мирового рынка такого оборудования, предлагая весь спектр самых современных технологий обработки воды.

Culligan производит фильтрующие комплексы для домашних хозяйств, муниципалитетов, промышленности, коммерческого сектора и имеет огромный опыт как производитель и разработчик новых технологий, многие из которых являются уникальными и запатентованными. Оборудование автоматизировано и имеет международные и российские сертификаты качества.

Оптимальная энерго- и материалоемкость и компактность оборудования, минимальные затраты на сменные материалы, позволяют пользователю экономить значительные средства, а задействуемые производственные площади сокращаются в 4 раза по сравнению с традиционным оборудованием.

Силами собственных сертифицированных специалистов мы предоставляем весь комплекс сопутствующих услуг: предварительное консультирование и подбор оптимального оборудования, шеф-монтаж, пусконаладку и послепродажное сервисное обслуживание поставленных комплексов. Главные специалисты имеют многолетний опыт работы в подразделениях официальных дилеров Culligan International Co.

Меховой бизнес

Узкоспециализированный отраслевой проект.

Основной задачей является развитие направления деятельности по обеспечению легкой промышленности (пошив одежды и изделий из меха) качественным и стандартизированным сырьем – меховыми пластинами.

Вместо того, что бы шить шубу, подбирая «по кусочкам» ее цвет и качество выделки из отдельных шкурок, ателье имеет возможность приобрести сразу комплект меховых пластин, которые изготовлены из подобранных в коллекцию и одинаково выделанных шкурок одного сорта и качества.

Такой подход позволяет участникам отрасли уменьшить пересортицу, снижая влияние субъективных оценок на подбор шкурок для конкретного изделия, а ателье, его модельеры и скорняки, получают возможность больше времени и сил потратить на модель изделия, ее соответствие модным тенденциям и за тоже время могут изготовить большее количество модных и стильных меховых вещей.